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《令和８年度の大牟田市教育委員会の重点事業の一つ》 

 
②小中一貫教育推進事業  

目的 

〇義務教育 9年間を見通した系統性・連続性のある指導

により、児童生徒の学力向上や心身の健全な育成、 

「中１ギャップ」や不登校の解消を目指します！  

〇校区の小・中学校がより密接な関係を築き、教育内

容・活動の充実を図ることで、教職員の指導力の向上

を図ります！  

〇学校・家庭・地域の「つながり」を深め、「地域ととも

にある学校づくり」や「学校を核とした地域づくり」

を推進します！ 

 

 

小中一貫教育制度導入校における校区の特徴を生かした学校運営を支援

○宮原中学校区：R５年度より実施 ○宅峰・松原中学校区：R７年度より実施

○御木・白銀中校区：R6年度より施行  ○白光中校区：R７年度より施行 

※R９年度より全ての中学校区で実施されます

 持続可能な社会を創る｢おおむたっ子｣の育成と 

日本社会に根差したウェルビーイングの実現 

保護者・地域のみなさま 

児童生徒の学力向上や心身の健全な育成、「中１ギャップ」や不登校の解消 

 

 

 

 

○小・中学校相互の授業公開、合同での 

職員研修等 

○教育課程の検証と見直しのための検討会

の開催 

○学習内容についての拡大校内研修会の開催 

○学校運営協議会の運営と地域学校協働 

活動の一体的実施 

○保護者等の制度導入に対する理解の促進 

地域と学校がつながる 児童と生徒がつながる 教師同士がつながる 

地域・保護者・学校による熟議 中学校行事に小学生が参加 学校運営協議会 

授業研究後の交流 小中一貫教育構想の説明 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※大牟田市教育委員会ホームページ 

こちらの二次元コードからご覧くだ

さい  ➡➡➡➡➡➡➡➡➡➡➡➡ 

 

 

 それぞれの学校の特色を生かした学習が進められています！  

～各学校の取組⑥～    松原中、白光中を紹介します。 

 
みなと小学校 有明海の生き物観察 

宅峰中学校ほしぞら分校 歓迎レクレーション 

PTA 主催でホタル観賞会を行い
ました。教頭先生がクイズ形式で解
説し、ホタルのことを楽しく学ぶこ
とができました。学校の裏の川で見
るホタルはとてもきれいで、参加者
から歓声が上がっていました。 

      教育委員会事務局総務課 

      教育みらい創造室 

     〒836－8666大牟田市有明町 2-3 

電話 0944－41－2867   FAX 0944－41－2862 

問合せ先 

上内小学校 ホタル観賞会 

小学校親睦地区競技会 

手鎌小学校 倉永小学校 

生徒たちの親睦を
深めるために、先生た
ちも一緒に参加し、レ
クレーションを行い
ました。チームで声を
掛け合ったり喜び合
ったりして、楽しい時
間を過ごしました。 

天領小学校 大牟田中央小学校 

４年生から６年生までの児童が中学校区や学
校規模ごとに集まり、リレー大会が開催されまし
た。応援旗を作って掲げたり、円陣を組んだりし
て、士気を高めていました。 
競技が始まると、子どもたちの熱戦により、会

場は大いに盛り上がりました。試合終了後には、
各テントでねぎらいの声掛けや拍手 
が送られ、選手たちを称える姿が見 
られました。 
また、開閉会式でも素晴らしい態度 

が見られ、他校とのよい交流を行うこ 
とができました。 

生徒総会 

松原中学校 宅峰中学校 

中学校では、生徒会による生徒総
会が行われました。生徒による企画
運営とスローガンをもとに、みんな
でより良い学校にするために、学級
で話し合ったことをもとに活発な
意見が繰り広げられました。 

みなと小学校の３年生は、総合的な
学習の時間に有明海の生き物につい
て調査しました。石の裏や干潟の中か
らカニやエビや貝などたくさん見つ
け、有明海の生き物の豊かさを知り、
海に親しむことができました。 

学校の様子を詳しく知りたい方

は、左記の二次元コードを読み取る

か、各学校のＨＰをご覧ください。 


